

我市部署党报党刊发行工作 推进报刊发行秩序规范整治

本报讯 昨日,我市召开2017年度党报党刊发行工作会议,贯彻落实中央、省委党报党刊发行工作会议精神,安排部署全市2017年度党报党刊的发行工作。市委常委、宣传部长、副市长张俊峰出席会议。

会议下发了《市委办公厅关于做好2017年度〈人民日报〉、〈求是〉杂志、〈河南日报〉、〈党的生活〉杂志和〈郑州日报〉发行工作 进一步规范报刊发行秩序的通知》,关于2017年度《郑州市各县(市)区主要党报党刊发行工作指导性计划表》《郑州市直单位主要党报党刊发行工作指导性计划表》以及《〈郑州日报〉发行工作计划》的通知,明确订阅范围,对党报党刊发行工作做出具体安排,对进一步规范报刊发行秩序提出要求。

张俊峰提出,党报党刊是党的意识形

态工作主阵地,是党治国理政的重要思想舆论工具。做好党报党刊发行工作,提高传播力和影响力,对于贯彻落实中央治国理政新理念新思想新战略,对于学习贯彻省十次党代会精神,推动决胜全面小康、让中原更加出彩具有十分重要的意义。

就扎实做好全市2017年度党报党刊发行工作,张俊峰要求,一要高度重视,充分认识做好党报党刊发行工作的重要意义。做好党报党刊发行工作,不断扩大其传播力、影响力,对于宣传好中央、省委和市委的重大决策部署,巩固壮大主流思想舆论阵地,具有特殊重要作用。要从工作全局的高度,进一步增强自觉性主动性,确保顺利完成重点党报党刊发行任务。二要精心组织,主动适应新形势新情况,采取一切有效措施抓好落实。加强统筹

协调,保持发行稳定,加大扶持力度,保障订阅经费,改进工作方法,优化发行机制,确保完成党报党刊发行工作任务。三要严格管理,继续坚持一手抓党报党刊发行,一手抓违规发行整治,进一步规范报刊发行秩序,落实制度规定,严禁搭车摊派,持续深化专项整治,推动形成良好的报刊发行秩序。四要不断创新,提高办报办刊质量。党报党刊要坚持问题导向,改革创新,讲求实效,不断提高办报办刊质量。要坚持内容生产创新,强化受众意识和用户意识,充分发挥内容生产优势,遵循新闻传播规律,推出广大人民群众想听爱看乐意转的新闻作品;要深化拓展“走转改”,提倡“短、新、实”,克服“假、长、空”,从基层一线和实际生活中发现线索、选定题材、挖掘新闻;要加快推进融合发展,树立融合意识,创新采编流程,充分发

挥“新闻超市”的作用,推动媒体内部机构设置、人力安排、考核分配、经营管理变革,实现从相“加”到相“融”的转变。同时,把握新兴媒体传播规律,在权威性上做文章、在“微”字上做文章、在运用前沿技术上做文章,以深入人心的新闻报道,在传播中抢得先机、赢得影响、收获读者。五要注重实效,确保党报党刊发挥良好宣传作用。加强对党报党刊的宣传推介,维护和树立党报党刊良好形象,帮助和引导党员干部特别是年轻党员了解关注并自觉阅读使用党报党刊,不断提升理论修养和政策水平。加强党报党刊的阅读使用管理,根据实际情况设置阅报栏、阅览室,提高党报党刊传阅率,坚决避免订而不读、闲置浪费现象。

郑报融媒记者 董艳竹 李雪

郑州全域旅游再发力 带动农民就地就业近万人

本报讯 昨日上午,市政协党组副书记郭得昌、市政协副主席吴晓君带领部分政协委员,对郑州市旅游工作进行视察。

郭得昌一行来到新密三泉湖景区,通过实地走访并召开座谈会,详细了解景区建设、运营等情况以及郑州市旅游工作进展情况。

据了解,三泉湖景区位于新密市尖山境内,总体规划面积约9平方公里,也

是我市打造全域旅游重点培育的新型度假旅游区。近年来,郑州旅游不再局限于单个景点,而是从单一、平行向多元、纵深发展,“景点旅游”向“全域旅游”逐步转变,带动郑州多个县(市)区以“旅游+”为引领,加速旅游产业融合,催生旅游与文化休闲、体育竞技、通用航空、影视制作等深度融合的新型旅游产品。

据统计,2016年上半年,纳入项目

月报的我市在建重点旅游项目达45个,项目投资总额近千亿元,累计完成投资近200亿元。近几年,全市接待国内游客、旅游总收入增速双双保持12%以上,旅游经济对上下游产业拉动作用更加明显;直接或间接创造就业岗位约占全市新增就业8.4%,带动农民就地就业近万人,旅游脱贫占全市脱贫总量10%左右。

郑报融媒记者 李爱琴

全国地铁司机郑州“大比武”

前10名将获“全国技术能手”荣誉

本报讯(记者 黄永东)16日下午,来自全国25个城市的地铁公司近百名优秀地铁电客车司机代表齐聚郑州,参加了2016中国技能大赛——第八届全国交通运输行业轨道列车司机职业技能竞赛总决赛开幕式。此次总决赛,市轨道公司运营分公司派出了两名优秀选手代表河南队出赛。

在接下来三天的时间内,这些地铁司机选手将参加理论知识和技能考核两部分比赛。其中理论知识成绩占30%,技能考核成绩占70%。理论知识考核内容是城市轨道交通列车驾驶员岗位所涉及的基础知识、专业知识、运营线路知识和拓展知识。技能考核则采用真实轨道交通列车和模拟驾驶器相结合的方式进行,其中模拟驾驶器将随机触发应急状况,以此考查参赛选手多方面的综合能力和心理素质。最终获胜者将由竞赛组委会推荐全国总工会,获得“全国五一劳动奖章”荣誉,前10名将获得人社部颁发的“全国技术能手”荣誉。

全国交通运输行业职业技能竞赛由交通运输部、人力资源和社会保障部、中华全国总工会共同举办,从2007年算起,已经进行了8届。不同于往届,本届竞赛设置了“行业组+学生组”的竞赛模式,首次将职业院校学生纳入了比赛。记者获悉,除25个城市的地铁公司派出专业选手参加总决赛外,全国还有29所轨道交通类职业院校派出选手来郑参加学生组比赛。

新郑荥阳入选全国综合实力百强县市

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘佳美) 昨日,记者从新郑市了解到,由中小城市经济发展委员会、中小城市发展战略研究院、中国中小城市科学发展指数研究课题组等机构近日联合发布的“2016年度中国中小城市综合实力百强县市”榜单中,新郑市位列第43位,较上年前移2个位次。

据了解,在“2016年度中国中小城市综合实力百强县市”榜单中,我省共

有新郑市、禹州市、巩义市、荥阳市4个县市上榜,分列第43位、第50位、第59位、第60位。

同时,新郑还上榜“2016年度中国中小城市新型城镇化质量百强县市”“2016年度中国中小城市创新创业(双创)百强县市”榜单。“2016全国综合实力千强镇”等系列榜单也相继出炉,新郑市龙湖镇、辛店镇荣登榜单,而龙湖镇位居第86位,位列

河南榜首。

据了解,本次榜单发布是由中小城市经济发展委员会、中小城市发展战略研究院联合中国社会科学院城市发展与环境研究所等单位组成课题组进行系统研究和研判,具有权威性、客观性。其中,研究成果主要是依据经济发展速度指数、经济发展质量指数、经济发展效益指数、居民收入水平指数等评比得来的。

淘嘟嘟
taodudu.com

郑州报业集团旗下网购生活平台

淘放心·淘实惠·淘品质

www.taodudu.com GO

咨询电话: 400-0371-775



扫码添加公众微信

双11
返场

全场限时8折

返场high购 爆款补仓

活动时间: 2016.11.16-2016.11.18



扫描立即抢购